



网田武史

日籍主帅将首次登陆中超？

曝冈田武史今日抵达杭州签约绿城

□据《足球》

按照杭州绿城俱乐部的计划,中国足协向中超俱乐部推荐的教练冈田武史将于12月2日抵达杭州,与杭州俱乐部商谈执教一事。据悉,双方相关条件均已谈妥,这次前往杭州并非考察,如无意外将直接签约。

冈田武史是国家体育总局和中国足协10月中旬去日本足协考察时接触到的主帅,在考察中,冈田武史向中方表达了希望来华执教中超俱乐部的愿望。考察团回国后,中国足协特地写了一封信,将这名日本名帅推荐给各中超俱乐部。

结束了失意的2011赛季后,尽管目前俱乐部前途未卜,但绿城方面还是在为新赛季做准备。上周,经过几个小时的长谈后,绿

城老板宋卫平最终放弃了吴金贵,选择外教执掌2012赛季球队的教鞭。而足协推荐的冈田武史,由于其个人能力和“足协背景”也成为绿城看好的人选。

据悉,目前有3家俱乐部与冈田武史保持联系,绿城是最为接近成功的俱乐部,双方在价格上也谈得较为顺利。冈田武史开价150万美元,在经过讨价还价之后最后的签约价格约80万美元。尽管目前面临种种危机,但杭州绿城“瘦死的骆驼比马大”,这个价格还是承受得起的。绿城方面和冈田武史商定,12月2日在杭州继续谈判。据记者了解,其实双方都已将合同细节沟通完毕,如无意外,2日冈田到杭州就是在合同上签字了。

如果冈田武史顺利签约绿城的话,他将第一个在中国足球顶级职业联赛上执教的日本籍主帅。

三国围棋擂台赛 檀啸连胜止步

□据 新华社

中国棋院消息,中国棋手檀啸五段12月1日在韩国釜山执黑以3目半之差负于韩国棋手金志锡七段,他在第13届农心辛拉面杯世界围棋团体锦标赛(简称三国围棋擂台赛)上的四连胜戛然而止。

18岁的檀啸在本次比赛中战绩骄人,此前已连胜安国铉三段、羽根直树九段、姜儒泽四段和结城聪九段。1日之战,檀啸依然落子如飞,气势逼人。序盘阶段,黑棋步调顺畅,形势颇为主动。

不过,当白棋打入黑棋右上角的阵营时,檀啸应得过于强硬,激起金志锡的强烈反击,形势变得难解难分。最终,经过267手的争夺,白棋以3目半的优势胜出。

本场比赛结束之后,中、韩两队都还有3位棋手,旗鼓相当。日本队只剩下主帅山下敬吾九段一人,2日的比赛他将出场攻擂。

英格兰联赛杯爆冷 曼联不敌水晶宫

□据 新华社

11月30日,英格兰联赛杯1/4决赛爆出一大冷门,“红魔”曼联队加时赛遭头球“绝杀”,主场1:2不敌英冠水晶宫队,被淘汰出局。

水晶宫队过去5场比赛一场没赢且一球未进,却在老特拉福德球场率先打破僵局。

第65分钟,郑智前队友、水晶宫前卫达伦·安布罗斯接队友传球,门前30码处轰出世界波,球直挂球门左上角入网。3分钟后,曼联年轻前锋费德里科·马凯达点球将比分扳为1:1,攻入了本人在老特拉福德球场18个月来的首个进球。

在加时赛中,安布罗斯第98分钟左路任意球传中,小将格伦·穆雷从人群中杀出,小禁区内头球破门得分。回放显示,穆雷稍稍探出半个身体,进球有越位之嫌。

“今夜是个美妙的夜晚,特别是考虑到过去几年我们所处的困境。”水晶宫主帅弗里德曼赛后说,“小伙子们学到了很多,我们踢出了一些好球,也打出了不错的配合,我想我们配得上这场胜利。”

巴西一前国脚 涉嫌强奸被捕

□据 新华社

据巴西警方透露,前国脚、德甲球星马赛利尼奥30日因涉嫌强奸妇女被捕。

据了解,一名年轻妇女报案称,马赛利尼奥当时在其里约的家中举办派对,他和他的3个朋友曾试图强奸她。随后,马赛利尼奥和他的朋友均被警方带走。

“我是无辜的,我只会在法官面前说话。”马赛利尼奥说。据他的律师称,马赛利尼奥否认试图侵犯过任何人,并说当时他邀请了大约30人在自己里约的家中喝酒。警察造访时,马赛利尼奥感到很惊讶。

今年36岁的巴西人马赛利尼奥是一名攻击型中场,代表国家队出战过5场比赛,曾在德甲沃尔夫斯堡队、柏林赫塔队,法甲马赛队以及巴西弗拉明戈队等多个知名俱乐部效力。

“金罐事件”最新调查进展——

健力宝: 目前未发现作假欺诈行为

□新华社记者 赖雨晨 刘大伟

健力宝公司12月1日以书面形式向记者通报了“金罐事件”的最新调查进展,称目前在事件中“并未发现有弄虚作假或欺诈的行为”。

在这份“阶段性通报”中,健力宝公司称,因事件时隔久远、涉及面广、查证困难,该公司已委托广东禅都律师事务所作为独立第三方对事件进行调查取证。

通报中提到,目前律师团队已展开的工作包括“查找相关历史资料、翻查账册凭证”,“向可能的相关知情人士及部分奥运冠军调查、了解”,“借取部分奥运冠军的奥运金罐送权威检测机构进行鉴定”,“就当年奥运金罐的设计依据、制作工艺、加工手段、所使用原材料等系列问题,向有关专家学者、专业鉴定机构及鉴定人员咨询专业意见”。

记者致电健力宝公司相关知情人士,对

方表示暂时不便透露已检测了哪些奥运冠军的金罐、检测了多少,但表示“目前的检测结果都很理想”,“希望借到尽可能多的金罐去检测,所有结果出来之后用实实在在的数据来回应公众的疑问”。

上月初,巴塞罗那奥运会柔道冠军庄晓岩提出健力宝公司1992年赠送给她的纯金纪念罐存在问题。庄晓岩表示,根据健力宝当年的说法,金罐由纯金制成,重200克,但经鉴定却是“内银外金”。

国乒军训 剑指伦敦

□据 搜狐体育

从11月30日开始,中国国家乒乓球队在北京西郊解放军某部开始了伦敦奥运会前的最后一次军训。12月1日,女乒主帅施之皓在接受采访时表示,这次军训吹响了进军伦敦的号角。

“这次军训吹响了进军伦敦的号角。”施之皓表示,“中国乒乓球队有这样的一个传统,就是在每次大赛之前都会到部队来军训,通过军训我们可以学习军队的组织性、纪律性以及顽强的战斗作风。这样会让我们的队员、教练员有一个好的精神状态投入到伦敦奥运会的备战中去。”施之皓坦言虽然平时球队训练没有这么苦,但是很枯燥,所以军训也是非常好的锻炼运动员意志品质的一个手段。

施之皓认为,从两天的军训看来,队员们各方面的表现都不错,特别是刚刚结束国际乒联总决赛的几位重点队员。“这几名运动员的时差还没有倒过来,我看通过军训她们的时差也能倒得更快一些。”施之皓微笑着说。

中国国家乒乓球队将于12月6日举行军训汇报表演。



国乒队员在军训中。

(新浪图片)

十二运会组委会公开征集火炬样式

□新华社记者 李铮

第十二届全运会组委会12月1日宣布,面向社会公开征集第十二届全运会火炬传递主题口号、采火形式和火炬样式。

第十二届全运会组委会群体部副部长、辽宁省体育局副局长宋凯说,十二运火炬传递主题口号要具有时代感,体现时代特征,

反映出中华文化的传承、弘扬,蕴含中华民族伟大复兴的民族精神,字数不超过8个汉字。第十二届全运会火炬采火形式包括采火地点、采火人、采火方式三方面内容。其中,采火地点可推荐1处至3处。采火形式需创意设计独特,富有中华民族悠久历史和灿烂文化内涵,构思新颖,不与往届雷同,创新火种采集模式,并详尽说明其象征寓意。

宋凯说,火炬造型设计力求新颖别致,具有文化内涵和时代气息,具有较强的视觉冲击力。作品还要求具有观赏、鉴赏和收藏的艺术价值。作品必须是原创,此前未以任何形式或在任何场合发表,不得侵犯第三方知识产权。

据介绍,本次征集自启事发布之日起开始,2012年1月20日截止。